
ATA EM MINUTA

5." Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal da Maia

Realizada em 3 de maio de 2024

Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, pelas vinte e uma

horas e trinta minutos, reuniu a Assembleia Municipal da Maia na sua quinta sessão

extraordinária, na Sala D. Manuel I nos Paços do Concelho, conforme edital de

dezanove de abril de dois mil e vinte quatro.

presidiu à reunião a Senhora Primeira Secretária da Assembleia Municipal da Maia,

Márcia lsabel Duarte Passos Resende.

O Senhor Deputado Hélder Quintas de Oliveira (Coligação "Maia em Primeiro") foi

convidado pela Senhora Presidente em exercício para o lugar de Secretário da Mesa da

Assembleia.

Às 2l:3Oh, foi feita a chamada e verificou-se estarem presentes 40 (quarenta ) membros

da Assembleia Municipal, e ausentes 3 (três) membros da Assembleia Municipal, nos

termos da lista de presenças anexa e parte integrante desta ata em minuta.

Verificando-se a existência de quórum, a Senhora Presidente da Assembleia

Municipal em exercício, Márcia lsabel Duarte Passos Resende, declarou aberta a

Sessão.

T. PERíODO DA ORDEM DO DIA

(art." 5O." do Regimento)

l.l Ata n.o I da l.u Sessão ordinária de26/02/2024- para deliberação

Intervenções: Registaram-se intervenções.
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Os Senhores Deputados: Amadeu Fernando de Oliveira Ferreira e Francelina da Silva

Moreira Mota Maia não podem votar na ata porque não estiveram presentes na '1."

Sessão ordinária de 26102/2024, nos termos do n." 3 do artigo 34." do CPA.

Deliberação: Aprovada por maioria

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;

CDU; PAN.

Votos Contra: Deputado David Augusto Duarte Tavares; Deputado Rui Maia (PS) ;Ana
Caseira (PS); Maria Manuel Ramos (PS)

Abstenções: O

O Deputado Ângelo Augusto (Coligação Maia em Primeiro) entrou na sala às 2l:45h.

1.2 Ata n." 2 da 1." Sessão Extraordinária de 29102/2024 - para deliberação

lntervenções: Reg ista ra m-se i nterve nções.

Os Senhores Deputados: José Paulo Rodrigues Cerqueira, Amadeu Fernando de

Oliveira Ferreira e Francelina da Silva Moreira Mota Maia não podem votar na ata

porque não estiveram presentes na'ì." Sessão Extraordinária de 29/02/202\ nos termos

do n.o 3 do artigo 34.'do CPA.

Deliberação: Aprovada por maioria

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;

CDU; PAN

Votos Contra: Deputado Rui Maia (PS)

Abstenções: O

Registou-se a intervenção do Deputado Rui Maia (PS).

1.3 Ata n.o 3 da 2." Sessão Extraordinária de 1810312024 - para deliberação

lntervenções: Não se registaram intervençôes.
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Os Senhores Deputados: Ângelo Miguel Costa Augusto, Sérgio Alfredo Conceição da

Silva e Sousa, Amadeu Fernando de Oliveira Ferreira e Francelina da Silva Moreira Mota

Maia não podem votar na ata porque não estiveram presentes na 2.^ Sessão

Extraordinária de 1810312024, nos termos do n.o 3 do artigo 34.'do CPA.

Deliberação: Aprovada por u na n imidade

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;

CDU; PAN; Deputado David Augusto Duarte Tavares.

Votos Contra: O

Abstenções: O

1.4 Ata n.o 4 da 3." Sessão Extraordinária de 2510312024 - para deliberação

Intervenções: Não se registaram intervenções.

Os Senhores Deputados: Amadeu Fernando de Oliveira Ferreira e Francelina da Silva

Moreira Mota Maia não podem votar na ata porque não estiveram presentes na 3."

Sessão Extraordinária de 251ú12C24, nos termos do n." 3 do artigo 34.o do CPA.

Deliberação: Aprovada Por maioria

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;

CDU; PAN; Deputado David Augusto Duarte Tavares.

Votos Contra: Deputado Rui Maia (PS)

Abstenções: O

Entrou na sala a Deputada Catarina Maia às 21:48h.

l.S 2.o Aditamento ao "Contrato de Mandato" celebrado com a Espaço Municipal, E.M',

S.A. com vista à Execução do Programa l.o Direito, no âmbito do Acordo de

Colaboração celebrado entre o Município da Maia e o IHRU em sede de PRR - para

deliberação
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lntervenções: Registara m-se intervenções.

Deliberação: Aprovado por maioria

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista;

CDU; PAN; Deputado David Augusto Duarte Tavares.;

Votos Contra: O

Bloco de Esquerda;

Abstenções: Deputado Manuel Meireles (PS) e Deputada Catarina lsabel Marques

Maia.

1.6 Alteração Orçamental Modificativa (Revisão) aos documentos previsionais de 2024:

Terceira ao Orçamento da Receita; Terceira ao Orçamento da Despesa; Terceira ao

Plano Plurianual de lnvestimentos (PPl); Segunda ao Plano de Atividades Mais

Relevantes (PAM) - para conhecimento

lntervenções: Não se registaram intervençôes

A Assembleia Municipal tomou conhecimento.

1.7 Regulamento Municipal de Atribuição de Prestações Pecuniárias de Caráter

Eventual em Situações de Carência Económica e de Risco Social do Município da

Maia - para deliberação

Intervenções: Registaram-se intervenções. .

Deliberação: Aprovado por maioria

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; PAN; Deputado David

Aug usto Dua rte Tava res.

Votos Contra: O

Abstenções: BE; CDU; Deputado Manuel Meireles (PS); Deputada Catarina lsabel

Marques Maia

1.8 Relatório Anual da Comissão de Proteção e Bem-Estar Animal- para

conhecimento
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lntervenções: Registaram-se intervenções.

A Assembleia Municipal tomou conhecimento.

1.9 Alteração à postura de trânsito na Rua do Monte, freguesia de Vila Nova da Telha -
para deliberação

lntervenções: Não se registaram intervençÕes.

Deliberação: Aprovado por u na n imidade

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;

CDU; PAN; Deputada Catarina lsabel Marques Maia; Deputado David Augusto Duarte

Tavares.

Votos Contra: O

Abstenções: O

l.lo Alteração à postura de trânsito na Travessa D. Amélia Moutinho Alves, freguesia de

Pedrouços - para deliberação

lntervenções: Não se registaram intervenções.

Deliberação: Aprovado por u nanim idade

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;

CDU; PAN; Deputada Catarina lsabel Marques Maia; Deputado David Augusto Duarte

Tavares.

Votos Contra: O

Abstenções: O

l.Il Postura de trânsito na Rua Central de Vila Verde, freguesia do Castêlo da Maia-

para deliberação

lntervenções: Não se registaram intervençÕes.

Deliberação: Aprovado por u na n imidade.
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Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;

CDU; PAN; Deputada Catarina lsabel Marques Maia; Deputado David Augusto Duarte

Tavares.

Votos Contra: O

Abstenções: O

l.t2Postura de trânsito no Caminho Moinho de Cubos, na freguesia de Nogueira e Silva

Escura - para deliberação

lntervenções: Não se registaram intervenções.

Deliberação: Aprovado por u nanimidade

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;

CDU; PAN; Deputada Catarina lsabel Marques Maia; Deputado David Augusto Duarte

Tavares.

Votos Contra: O

Abstenções: O

l.l3Postura de trânsito no entroncamento da Rua da Devesa com a Travessa do Lago

do Carvalho, na freguesia de Nogueira e Silva Escura - para deliberação

Intervenções: Não se registaram intervenções.

Deliberação: Aprovado por u nan imidade

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;

CDU; PAN; Deputada Catarina lsabel Marques Maia; Deputado David Augusto Duarte

Tavares.

Votos Contra: O

Abstenções: O
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l.l4Postura de trânsito na Rua da Bouça Nova, freguesia de Águas Santas - para

deliberação

lntervenções: Não se registaram intervenções.

Deliberação: Aprovado por u na nimidade

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;

CDU; PAN; Deputada Catarina lsabel Marques Maia; Deputado David Augusto Duarte

Tavares.

Votos Contra: O

Abstenções: O

l.l5Postura de trânsito na Rua dos Fogueteiros, freguesia da Cidade da Maia - para

deliberação

Intervenções: Não se registaram intervenções.

Deliberação: Aprovado por u nan imidade

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;

CDU; PAN; Deputada Catarina lsabel Marques Maia; Deputado David Augusto Duarte

Tavares.

Votos Contra: O

Abstenções: O
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Sendo 22h:O6 (vinte e duas horas e seis minutos) do dia 3 de maio de dois mil e vinte e

quatro, a sessão foi encerrada e foi lavrada e lida a ata em minuta, a qual foÌ aprovada

por unanimidade.

A Presidente da Assembleia Municipal, em exercício, Márcia lsabel Duarte Passos

Resende:

A l.a Secretária da Assembleía Municipal, em exercício, Susana Filipa Coelho Rafael:

O 2.o Secretário da Assembleia Municipal, em exercício, Hélder Quintas de Oliveira:

'nq

A Chefe da Unidade de Apoio a

Neves:

Órgãos Autárquicos, Marisa Gisela Soares das
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s.'sEssÃo EXTRAoRDTNÁRIA DA AM EM o3losl2o24

PRESENçAS E FALTAS - Anexo da Ata em Minuta (.' )

DEPUTADOS MUNICIPAIS Presente Faltou

ALBERTO CARLOS PIRES DOS REIS E SANTOS (Maia em Primeiro) Ë
ALEXANDRINA FERNANDA DA SILVA COMES ARAUJO (Maia em Primeiro) X'
ANA ISABEL SILVA CASEIRA SUbStitUi ROBERTO CARLOS FERREIRA CASPAR
(Partido Socialista) ts
ÂNcrto MTCUEL AUcUSTO (Maia em Primeiro) B
ANTONIO FERNANDO COMES DE OLIVEIRA E SILVA (Maia em Primeiro) B
AMADEU FERNANDO DE OLIVEIRA FERREIRASUbStitUi MARIAJOSÉ
MouTlNHo ARAÚJO cASTRo NEVES (JF Mílheirós Maia em Primeiro) E n

cÂNDtDo JoAeUtM LtMA DA stLVA cRAÇA (Maia em Primeiro) F n
CARLA SUSANA FERNANDES RIBEIRO (CDU) X
CARLOS CUILHERME FERREIRA MOREIRA (JF Moreira Maia em Primeiro) tr
CARLOS JOAQUIM DE ASCENçÃO VIEIRA (Maia em Primeiro) x
CAROLINA ALMENDRA ARAÚJO ALVES DE CARVALHO (Maia em Primeiro) E
CATARINA ISABEL MARQUES MAIA (lndependente) w
CRISTIANA MARIA.MONTEIRO CARVALHO (Partido Socialista) tr n
DAVID AUCUSTO DUARTE TAVARES (lndependente) F
EDCAR PINHEIRO DE CASTRO ROCHA (Partido Socialista) K
EUcÉNlo JosÉ vtErRA TEtXEtRA substitui MANUEL MOREtRA AZENHA (JF
Castêlo da Maia Maia em Primeiro) "x.

FERNANDO MICUEL FERREIRA DOS SANTOS (JF Águas Santas Partido
Socialista) 6
FRANCELINA DA SILVA MOREIRA MOTA MAIA SUbStitUiJOÃO JOSÉ
MACALHÃES ToRRES (Pa rtido Socia I ista) v
CABRIEL JoSÉ DA SILVA ALMEIDA (Partido Socialista) n x

ASSEMBLEIA MUNICIPAL

I-ìR DO DOTJTCìR JCìSE VIEIRA DE CAíìVAI I-]O.147O.2O.J1 I!1AIA
TFI-2?94OB600 I-AX2::949Ol7o Fresiclenteasserì-rblÉ:iè(ìcm-rniìiiìtlt.ww.cm-maiêl1
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5." SESSÃO EXTRAORDTNÁR|A DA AM EM O3lO5l2O24

PRESENçAS E FALTAS - Anexo da Ata em Minuta . 'z ..:

HÉLDER TIACO FERREIRA QUINTAS DE OLIVEIRA (Maia em Primeiro) E
ISABEL DAS DORES FERREIRA CARVALHO (JF Pedrouços Maia em Primeiro) X
JOÃO PEDRO CUIMARÃES PINTO (Partido Socialista) É

JOAQUIM SILVA AZEVEDO SOUSA (JF Vila Nova da Telha Maia em Primeiro) tr
JoSÉ PEDRO BOTELHO DE MONTALVÃO FERNANDES B6 X
JOSÉ PAULO RODRICUES CERQUEIRA (Maia em Primeiro) m

LUíS MTCUEL ASCENçÃO rrtXrtRA substitui lLÍDlo DA SILVA CARNEIRo (JF

Nogueira e Silva Escura Maia em Primeiro) t
MANUEL JOAQUIM MEIRELES (Partido Socialista) 6 u
MARCIA ISABEL DUARTE PASSOS RESENDE (Maia em Primeiro) 6 n
MARCO FILIPE FERREIRA DOS SANTOS (Maia em Primeiro) È n
MARIA MANUEL DA SILVA RAMOS (Partido Socialista) B T
MARIA MADALENA MOUTINHO NoCUEIRA DOS SANTOS (Maia em Primeiro) a'
MARIO JORCE CUEDES MARTINS SUbStitUiOLCA CRISTINA RODRICUES DE

VEICA FREIRE (JF Cidade da Maia Maia em Primeiro) i
PAULA ALEXANDRA CORREIA SOARES (Partido Socialìsta) K
PAULA ALEXANDRA PINHO DA COSTA (PAN) X
PEDRO MICUEL MACHADO MARQUES (Maia em Primeiro) q
pEDRO MICUEL SOUSA CARVALHO substituiANTONlO CONçALVES
BRACANÇA FERNANDES (Maia em Primeiro) É.

RAQUELADRIANA SALCADO AZEVEDO FREITAS (JF S. Pedro Fins Maia em
Primeiro) E

RUI LEANDRO ALVES DA COSTA MAIA (Partido Socialista) w
SANDRA MARIA BRITO CODINHO (Partido Socialista) E
sÉRCto ALFREDO coNCEtçÃo DA stLVA E sousA (BE) fr- !

ASSEMBLEIA MUNICIPAL
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5." SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA AM EM O3IO5I2O24

PRESENçAS E FALTAS - Anexo da Ata em Minuta
i.r ,

SOFIA RIOS BATISTA (lndependente) X.
SUSANA FILIPA COELHO RAFAEL (Maia em Primeiro) tr'
VITOR MANUEL SOUSA RAMALHO (JF Folgosa Maia em Primeiro) E

ASSEMBLEIA MUNICIPAL
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